

Volám ti z búbky ft. Supa (prod. INPHY)

Otecko

Narodený v roku 8 4, obyvateľ Petržalky- sídliska, kde nebolo nič len betón a paneláky,
Mladé rodiny tu obsadili trojizbáky. 30 tisíc za byt, brácho, d
neska sú to smiešne prachy.
Narodený ešte v pridrbanom socializme z generácií detí, ktoré v
yrastali v 'mečiarizme', kauzy,
aféry a biznisy, čo nie sú čisté
roky 90-te, keď sa tu menil systém, móda ešte horšia, ako si vi
eš predstaviť, pastelové saká a šušťákové súpravy
A hudba ešte horšia jak zo Superstar- dancefloorové smeti ako D
inand a Maduar, žiadne mobily len telefónne karty
Prvé cigy, čo som dymil, boli krátke Sparty.
Žiadny net a mp3-ky iba kazety, pretáčal som na ceruzke,
keď som šetril baterky

Staré tanečky, platne a kazety, ujebané háro,a, to si vidím v o
čiach, daj mi len 2 roky a moji noví fans,
budú úplne všetci z iného tisícročia. Z búbky, z nekonečnej kar
ty, volám z búbky, volám ti z búbky, z nekonečnej karty,
zdvihni to, volám ti z búbky, z nekonečnej karty, volám ti z búdk
y, volám ti z búbky, z nekonečnej karty.

1 9 8 0 narodený v polke júla. Československo vtedy zvierali vš
etky možné putá. U nás doma hrali z platne väčšinou
talianske šlágre, to čo pokladáš za cool, ti časom príde riadne
trápne, účes ako Hulk Hogens s nučagami na dvore
V Handlovej si mohol byť skinhead alebo punkrocker, depešák ale
bo metlák, a keď prišlo MTV nahrával som VHS-ky
až o život cez klipy, vzrušený bol cez slipy, neskôr prišli tre
nírky. Chceli ma vziať na vojnu, hmm, mňa nie debili
V kapsáčoch s walkmanom, rozbíjal mi koleno, domáce väzenie, bi
tky s náckami to bolelo a na díze si mohol počuť KLF a Snap!
a pokiaľ si to nepoznal, tak si vážne nemal swag. Pozerám fotky
a nechápem, čo som všetko nosil na sebe
na tie háby by som dneska potreboval papiere

Rok 9 5 v uliciach sú prvé grafitty, prvé tegy na hajzloch a sk
ečov plné zošity, počúval som Cypress Hill cez hodinu v lavici,
ignorácia učiteľov, mali sme ich na piči, žužuleta, zvuky ulic
e alebo trosky, žiadne serato, len vinylové dosky
Staré PSH, Indy, Wich a starý názov, kto si nešiel tieto veci,
ten musel byť blázon, málo peňazí, no o to viac randy
Prvé bongá vo výklenku, žiadne blunty, asi v roku 2000 som bol
na prvej párty, hralo sa tvrdsie ako dnes
hrali sa undergroundy